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ČL. I  
VŠEOBECNÉ ÚDAJE 
 
 
1) Základné údaje o spoločnosti 
 

Obchodné meno a sídlo ED INVEST s.r.o. („spoločnosť“) 
Zelená 2, 811 02 Bratislava 

Dátum založenia 17. augusta 2010 

Dátum vzniku (podľa obchodného registra) 08. septembra 2010 

 
Od 04.06.2014 bol zmenený názov spoločnosti z SPV TUŠICE 1 s.r.o. na ED INVEST s.r.o.. Spoločnosť sa 
presťahovala z adresy Hviezdoslavovo nám. 9, 811 02 Bratislava na adresu Zelená 2, 811 02 Bratislava.   
 
 
 
ČL. II.  
INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 
 
1) K 31.12.2017 spoločnosť vykazuje záporné vo súdu nlastné imanie, preto predpoklad nepretržitého 

pokračovanie vo svojej činnosti nie je splnený.  
 

2) Na návrh spoločnosti Okresný súd Bratislava I povolil reštrukturalizáciu spoločnosti. Do funkcie 
správcu ustanovil JUDr. Radoslava Hajdúcha. Reštrukturalizácia spoločnosti bola zverejnená 
v Obchodnom vestníku dňa 23.05.2017. 
 
Rozhodnutím Okresného súdu Bratislava I bol potvrdený reštrukturalizačný plán spoločnosti, 
o ktorom hlasovala schvaľovacia schôdza dňa 22.09.2017 a reštrukturalizácia sa skončila. 

 
3) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov  
 

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve 
a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie 
v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách. 

 
Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu 
na dátum ich platenia.  

 
Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe 
vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých 
splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa 
vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 

 
 Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky 
riziká,   straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním, toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 
Opravné položky k pohľadávkam sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené 
predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty pohľadávok oproti ich oceneniu v účtovníctve. Opravná 
položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty oproti jeho oceneniu 
v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu 
zníženia hodnoty. 
 
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 

       Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatok v bankách. Oceňujú sa menovitou hodnotou.             
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Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. Rezervy sa účtujú v očakávanej 
výške záväzku. 
  
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

  
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým 
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie 
existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
Krátkodobé rezervy sa vytvárajú na služby. V roku 2016 nebola vytvorená žiadna rezerva.         

 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným 
zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej 
časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.   
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
Daň z príjmov splatná – podľa slovenského zákona o daniach z príjmov sa splatné dane z príjmov        
určujú z účtovného zisku pri sadzbe 21 % po úpravách o niektoré položky na daňové účely. 

 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným  
kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou 
Slovenska (NBS) v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka neprepočítavajú.  

 
 
4)   Zmeny účtovných zásad a účtovných metód 

 
Na základe údajov vykázaných v účtovnej závierke k 31.12.2013 sa spoločnosť rozhodla, že od 
1.1.2014 sa stane mikro účtovnou jednotkou, keďže spĺňala podmienky stanovené v Zákone 
o účtovníctve.  
 
Pri zostavení účtovnej závierky k 31.1.2017 postupovala podľa  Opatrenia MF SR, ktorým sa 
ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej 
účtovnej závierky a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre 
mikro účtovné jednotky v znení neskorších predpisov. 

 
4)     Oprava chýb minulých období 
 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných 
období, opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená 
strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. 
Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na 
príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 
 V roku 2017 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
 

 
 
ČL. III.    
INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT  
 
 
1)  Informácie o sume a dôvodoch vzniku nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný výskyt 
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31. 12. 2017 31. 12. 2016

EUR EUR

Jednotlivé položky výnosov
Odpis záväzkov vo výške 30% podľa schváleného 
reštrukturalizačného plánu 714 226
Výnosy spolu 714 226 0

Jednotlivé položky nákladov
Náklady z uplatnenia záväzkov 1 690

Odpis pohľadávok 1 094

Náklady spolu 2 784 0

 
 
2)     Informácie o záväzkoch 
 
Štruktúra záväzkov okrem rezerv a úverov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom 
prehľade: 
 

31. 12. 2017 31. 12. 2016

EUR EUR

Záväzky po splatnosti 1 210 1 382

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 480 480
Záväzky spolu 1 690 1 862

 
Štruktúra záväzkov - úverov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

31. 12. 2017 31. 12. 2016

EUR EUR

Záväzky po splatnosti 1 665 417 2 377 786

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 0
Záväzky spolu 1 665 417 2 377 786

 
 
 
 
 
 
 
 
 


